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ЛИЙ ВАСИЛЬ ВАСИЛЬОВИЧ, UA, КОНОПЛІЦЬ-
КИЙ ВІКТОР СЕРГІЙОВИЧ, UA, ЯКИМЕНКО ОЛЕ-
КСАНДР ГРИГОРОВИЧ, UA, КОНОПЛІЦЬКИЙ
ДЕНИС ВІКТОРОВИЧ, UA, ГУДЗЕВАТИЙ ОЛЕК-
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(73) ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М.І. ПИРОГОВА, UA
(57) Спосіб комбінованого етапного лікування кри-
пторхізму у дітей, що включає низведення яєчка в
мошонку, який відрізняється тим, що формують
ложе яєчка в мошонці за допомогою силіконового
імплантата на першому етапі лікування, а через
три місяці на другому етапі лікування інтраопера-
ційно видаляють силіконовий імплантат і низво-
дять крипторховане яєчко у сформоване ложе.

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема до урології і може бути використана для
виконання низведення яєчка в мошонку при крип-
торхізмі у дітей.

Відомий спосіб лікування крипторхізму у дітей
шляхом інтраопераційного низведення яєчка із
розташуванням його між м'ясистою оболонкою та
шкірою в спеціально підготовленій кишені [Библюк
Й.І., Библюк Ю.Й. Хірургія дитячого віку. - Івано-
Франківськ, 2006. - С.310.]

Недоліком відомого способу є те, що внаслі-
док порушення мікро циркуляції та вираженого
набряку внутрішніх оболонок мошонки, які вини-
кають при інтраопераційній підготовці ложа для
низводимого яєчка, останнє піддається тиску зов-
ні, внаслідок чого воно атрофується або відбува-
ється його зворотна міграція в пахвинний канал.
Наведені недоліки не дозволяють вважати ефект
від оперативного втручання позитивним для адек-
ватного становлення фертильності пацієнта.

В основу корисної моделі «Спосіб комбінова-
ного етапного лікування крипторхізму у дітей» по-
ставлене завдання шляхом створення на першому
етапі лікування за допомогою силіконового проте-
за в мошонці ложа та низ ведення яєчка в створе-
не ложе на другому етапі лікування, підвищити
ефективність лікування, запобігти ускладнень.

Поставлене завдання досягається способом,
що передбачає низведення яєчка в мошонку, який
відрізняється тим, що формують ложе яєчка в мо-
шонці за допомогою силіконового імпланта на

першому етапі лікування, а через три місяці на
другому етапі лікування інтраопераційно видаля-
ють силіконовий імплант і низводять крипторхова-
не яєчко у сформоване ложе.

Спосіб здійснюється таким чином. Виконують
пахвинний доступ до внутрішніх оболонок мошон-
ки з імплантацією в утворену порожнину силіконо-
вого протезу яєчка на стороні ретенції. На другому
етапі лікування силіконовий імплант видаляють , а
в утворене ложе низводять крипторховане яєчко з
послідуючим пошаровим ушиванням післяопера-
ційної рани наглухо.

Приклад. Хворий О., 2 років, історія хвороби
№9832, в плановій черзі 11.7.2007 року був госпі-
талізований в дитячий хірургічний стаціонар з діа-
гнозом: Лівобічний пахвинний крипторхізм. Дитині
проведене оперативне втручання - імплантація
силіконового протезу в ліву половину мошонки.
Для цього був виконаний лівобічний пахвинний
доступ до внутрішніх оболонок мошонки куди було
занурено силіконовий протез яєчка. Післяопера-
ційна рана пошарово ушита наглухо. Через три
місяці інтраопераційно з лівої половини мошонки
був видалений силіконовий імплант. В сформова-
не за допомогою протезу ложе було низведено
крипторховане яєчко. Післяопераційна рана поша-
рово зашита наглухо.

При контрольному огляді дитини через три мі-
сяці ускладнень оперативного втручання не зафік-
совано, ліве яєчко в задовільному стані знахо-
диться в лівій порожнині мошонки.
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